

21 НОЯ 1955

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ХРОНИКА

ИНТЕРВЬЮ Д Н Я НА ПАРИЖСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦА

В ПАРИЖЕ проходит Международный фестиваль балетного искусства, в котором принимают участие национальный балет Австралии, «Балет XX века» Мориса Бежара (Бельгия), румынский балет и другие зарубежные коллективы. Завершится этот форум выступлением артистов Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, который представит советское хореографическое искусство. Первое выступление наших земляков на парижской сцене состоится 29 ноября.

Что же повежут ленинградцы на фестиваль, кто из солистов балета будет участвовать в ответственном творческом состязании? — с этими вопросами наш корреспондент обратился к главному балетмейстеру театра народному артисту СССР К. М. Сергееву.

— Во Францию поедут 60 артистов балета, — рассказал он. — В течение двух недель мы познакоим парижан с двумя программами. Классический репертуар будет представлен балетом «Шопениана», отдельными актами и фрагментами из балетов «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Баядерка». В фестивальный репертуар включены также «Ленинградская симфония» Д. Шостаковича, «Запорожская сечь» из балета В. Соловьева-Седова «Тарас Бульба» и ряд хореографических миниатюр в постановке Л. Якобсона.

Каждая из программ пойдет в течение недели. Выступления будут сопровождать местный симфонический оркестр под управлением заслуженного деятеля искусств В. Широкова.

Честь советского хореографического искусства будут защищать наши ведущие мастера и талантливая молодежь. Парижане встретятся с народной артисткой СССР

И. Колпаковой, познакомится с Н. Макаровой, завоевавшей этим летом золотую медаль на международном фестивале хореографического искусства в Варне, вновь увидят А. Сизову и заслуженного артиста РСФСР Ю. Соловьева, награжденных дипломами Парижской академии танца, которые присуждаются ежегодно лучшим классическим танцовщикам мира. В ответственных партиях классического репертуара зрители увидят заслуженных артистов РСФСР Н. Курганкину и В. Семенова, а также солистов театра Г. Комлеву, Э. Минчанок, С. Викулова, О. Соколова и других.

Членами жюри парижского фестиваля являются Г. Уланова, создательница английского балета Нинетт де Валуа, такие крупные балетмейстеры, как Д. Баланчин, Л. Мясин, Р. Дноффри, известная балерина Т. Туманова, искусствовед и директор Лондонской балетной школы Арнольд Хаскел...